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Muži v souboji o 3.místo porazili Josefov a prohráli s Náchodem

Muži odehráli o víkendu 7.-8.2.2026 doma dva zápasy,
které byly zároveň soubojem o průběžné 3.místo tabulky
Východočeské ligy mužů. Oba dny byly k vidění
dramatické zápasy, ke kterým jsme nastoupili v 11
respektive v 10 hráčích. V sobotu jsme v závěru Josefov
přehráli a vítězství jsme si pohlídali, v neděli naopak
dospěl zápas do dramatické koncovky, kde jsme měli v
posledním útoku za vyrovnaného stavu míč, ale bohužel
jsme se v útoku dopustili ztráty a soupeř naopak
následně dal trojku a zápas rozhodl.

07.02.2026 Draci Vysoké Mýto - Kanonýři Josefov 77:70 (19:16 34:35
52:53)
Tomáš Sedláček - 19, Michal Ropek - 17, Michal Balcar - 11, Pavel Kaplan - 8, Jan Pidima - 8,
Adam Kubíček - 7, Ladislav Cejp - 3, Tomáš Hejtmánek - 2, Matěj Pokorný - 2, Vít Šafr - 0,
Jonáš Škop - 0

V Josefově jsme na podzim sice jasně vyhráli, ale soupeř patří dlouhodobě k lepším týmům soutěže,
disponuje fyzicky silnějšími pivoty, a tak jsme doma nečekali nijak jednoduchý zápas. To se potvrdilo a od
začátku se hrál vyrovnaný souboj, kdy se ani jedno mužstvo nedostalo do výraznějšího vedení, a tak se do
poslední části šlo za vedení hostí 53:52. Začátek 4.čtvrtiny se přeci jen vydařil lépe nám, kdy se projevila
naše větší rychlost a 3 minuty před koncem jsme se dostali do vedení 70:60. Soupeř se sice snažil závěr
zdramatizovat, ale my už jsme si vítězství vzít nenechali, i když jsme za poslední 2 minuty nedali 6 trestných
hodů z 11. 

08.02.2026 Draci Vysoké Mýto - BK Bizoni Náchod 90:93 (26:24 43:45
66:67)
Michal Ropek - 31, Tomáš Sedláček - 17, Pavel Kaplan - 11, Jonáš Škop - 11, Jan Pidima - 7,
Matěj Pokorný - 5, Michal Balcar - 4, Tomáš Hejtmánek - 4, Šimon Grujbár - 0, Vít Šafr - 0

V neděli náš čekal Náchod, což je dlouhodobě jeden z nejlepších týmů soutěže, který se po horším období
dostává opět do formy. Jedná se o velmi zkušený tým, kde už mají ale hráči svá léta a toho jsme chtěli
využít, hrát agresivní celoplošnou obranu a hrát rychle dopředu. Náchod totiž hraje zónovou obranu, která
nám úplně nesvědčí. První část byla z obou stran především útočně laděná, nám celkem vycházela střelba z
dálky a tak jsme 1.čtvrtinu vyhráli 26:24. Pak nám ale střelba trochu odešla, v obraně jsme nebyli dost
agresivní, přizpůsobili jsme se pomalému tempu Náchoda a tak jsme v 6.minutě prohrávali 38:30. Až pak
jsme začali hrát agresivněji, Michal Ropek dal 3 rychlé trojky za sebou a dokázali jsme se do zápasu vrátit a
v poločase jsme prohrávali 43:45. Dobré momenty jsme si přenesli i do začátku druhého poločasu, nadále se
nám dařila střelba z dálky (trefili jsme 5 trojek) a v 7.minutě jsme vedli 62:51. V tu chvíli se zdálo, že zápas
rozhodneme, ale bohužel jsme trochu polevili, udělali pár chyb v obraně i v útoku a soupeř se chytil a obrátil
stav a před poslední částí vedl 67:66. Mírný náskok si soupeř udržoval i nadále, nám se sice pořád dařila
střelba z dálky, ale nefungovala obrana a 4 minuty do konce jsme prohrávali 85:81. Pak jsme ale dali 3
rychlé trojky v řadě a 2 minuty před koncem se ujali vedení 90:85. V následných útocích se nám už ale
nepodařilo skórovat a soupeř minutu před koncem vyrovnal na 90:90. Zápas tak dospěl do dramatické
koncovky, kdy jsme měli poslední útok 20 sekund před koncem. Bohužel jsme ale míč ztratili, a naopak
Náchod měl 10 sekund na poslední útok a 0,8 sekund před koncem vstřelil trojku. Nám už na odpověď zbylo
příliš málo času a pokud o vyrovnávací trojku se nepovedl. Prohry je škoda, jednak proto, že se nám dařila
střelba (dali jsme 19 trojek – Ropek 8, Sedláček 5, Škop 3) a měli jsme osud zápasu ve svých rukou, ale
chtělo by to od nás více klidu, což přináší až zkušenosti, které musíme nabrat. Druhá věc je, že pokud
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bychom na Náchod více tlačili v obraně po celý zápas, mohli jsme o vítězství rozhodnout už dříve.

Aktuálně se tedy nacházíme na 5.místě tabulky, ale boj o 3.místo stále není ztracený, uvidíme, jak
zvládneme poslední 4 zápasy základní části, a to zejména domácí zápas s Teslou Pardubice B a jak zvládnou
poslední zápasy soupeři. Reálně to vypadá, že skončíme někde mezi 4.-6. místem a účast v play-off už by
nám neměla uniknout.

09.02.2026 David Ropek

Draci Vysoké Mýto:
https://www.basketmyto.cz

https://www.basketmyto.cz/novinky

